Not Found

The requested URL /c/cn/news/2010-03/15/*.html was not found on this server.





|首 页 | 学会介绍 | 学术活动 | 出版物 | 科普教育 | 国际展览 | 会员社区 | 联系我们 | English

学会新闻

学会新闻



学会新闻

首页 >> 学会新闻 >> 学会新闻

多个国家将在核工展期间举办技术交流会

2010-03-15 | 编辑: enablesite | 【大 中 小】

中国蓬勃发展的核电事业正在吸引国际核能界更多的关注。今年3月23日举行的第十一届中国国际核工业展览会则被越来越多的国家看成是进入中国核电、核技术市场的重要通道。在开展前夕,2月8日,瑞典驻华大使馆商务馆商务参赞博迈一行访问核工展主办方中国核学会,并代表瑞典核工业企业与中国核学会达成了在展览期间举办技术交流会的协议。

这是继中国、美国、法国、加拿大、意大利等国之后确定在本届核工展期间举办交流会的又一国家。访问中,博 迈表示: "这是瑞典核工业企业集体打开中国市场的第一步。我们希望能借助核工展在中国集体亮相,进一步推动双 方交流合作。"

相比过去,本届核工展参展商和参展面积均有突破。尤其是许多国家在组团参加核工展以外,还希望通过举办技术交流会,创造在核电技术合作、环境保护、设备制造、技术服务、标准制定等方面更多交流合作的机会。目前,除了已经确定的7家以外,还有多家正在协商技术交流会相关事宜。

中国国际核工业展览会由中国核学会主办,是国内核工业领域历史最悠久、影响力最大、专业性最强的一流国际性展览平台。自创立以来,国内外核工业领域的著名厂商悉数参展,技术交流和贸易洽谈都取得良好成效,得到了中外展商和参观人士的高度评价,成为了中外核技术交流和国外先进技术、先进设备进入中国核电和核技术市场的重要渠道,同时也成为我国核技术产品走出国门的重要窗口。(段新瑞)

相关附件下载: NIC期间技术交流会时间与内容安排表

>>返回

专业分会 | 地方学会 | 联系我们 | 京ICP备05010908号 您是本网站第 位访客